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Deltagere: Formand Conny Birkholm, næstformand Torben Steen Nielsen; bestyrelsesmedlemmerne 
Stig Nielsen, Jørn Larsen, Camilla Paludan, Erik Gemmer; Christian Fink Elkjær; Gitte Line 
Rasmussen, Pernille Silja Kerl Cardel, Vilhelm Kent 
 
 
Afbud: Bestyrelsesmedlem Anita Brøndum Svendsen. 
 
Fra administrationen: Lokalinspektør Truels Truelsen og forretningsfører Lars Schmidt (ref.) 

Dagsorden: 
 

1) Godkendelse af referat af den 22.11.2023. 
 

2) Godkendelse af dagsorden. 
 

3) Nyt fra formanden. 
 

4) Nyt fra hovedbestyrelsen. 
 

5) Nyt fra administrationen. 
 

6) Nyt fra afdelingerne. 
 

7) Beslutning om dato for ekskursion til afd. I Rudersdal. 
 

8) Byggeafdelingen: 
▪ Afdeling 008-0 
▪ Afdeling 202-0 
▪ Afdeling 710-0 – den videre proces for evt. frasalg efter endt brug. 
▪ Ansættelse af deltids kommunikationsmedarbejder. 
 

9) Godkendelser 
▪ Leasing tilbud på ny Ducato. 
▪ Skal der fortsat arbejdes med fleksibel udlejningsaftale til afd. 241-0 Nobis Mølle. 
▪ Godkendelse – således, at der kun laves midlertidige lejekontrakter i afd.008-0 Bistruplund 

frem til færdiggørelse af renovering. 
▪ Silja Cardel som delegerede til BL kreds 2.  

 

10) Eventuelt. 
 
** 
 
1) Godkendelse af referat af den 22.11.2023. 
  

 Referat af regnskabsmødet af ovennævnte dato blev godkendt uden ændringer. 

 

2) Godkendelse af dagsorden. 
 
 Bestyrelsen godkendte dagsorden med tilføjelse under pkt. 9. ansøgning fra afdeling 381-0 

Dambakken, pkt. 9. Silja Cardel som delegerede samt tilføjelse under pkt.7 vedrørende 
mødekalender.  
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3) Nyt fra formanden. 
 
 Da vi havde repræsentantskabsmøde i november sidste år, havde vores næstformand Kirsten 

Storhaug meddelt, at hun ville afgive pladsen som næstformand og at hun ikke ønskede at stille 
op til genvalg. 

 
 Desværre blev hun indlagt lige før mødet og deltog derfor ikke. Vi fik et nyt medlem, da Camilla 

Paludan fra samme afdeling stillede op og blev valgt – så tillykke og velkommen til Camilla. 
 
 Torben Steen Nielsen havde tidligere givet udtryk for, at han gerne ville være næstformand og 

organisationsbestyrelsen valgte Torben som næstformand på regnskabsmødet – også 
velkommen til Torben på denne post. 

 
 Jeg har siden sendt en buket blomster til Kirsten, hvor jeg har takket hende for hendes deltagelse i 

organisationsbestyrelsen gennem årene. Jeg har ikke hørt fra hende, men jeg formoder, at hun 
har modtaget den. 

 Et vigtigt punkt på vores dagsorden var et forslag om ændring af vores vedtægter fra valg af 8 
suppleanter til valg af 3 suppleanter. Forslaget blev vedtaget med stort flertal. 

 
 I midten af december var det tid til den årlige uddeling af julegaver til medarbejderne. Desværre 

var der ikke så mange, der deltog – der har været sygdom ligesom på alle andre arbejdspladser. 
 

I januar var vi indkaldt til styringsdialogmøde, og denne gang deltog Torben sammen med Lars 
Schmidt og undertegnede. 
 
Jeg er tidligere blevet spurgt om muligheden for at andre bestyrelsesmedlemmer kan deltage i 
disse årlige møder. Jeg har undersøgt dette og svaret er, at det primært er forretningsfører samt 
formand og næstformand, som deltager fra de andre boligorganisationer, så det er det, vi følger. 
Som juristen bemærkede, kan der nemt blive for mange. 
 
Mødet var generelt positivt – vi ved på forhånd, hvad vi får besked på. Vi har desværre endnu ikke 
fået referat fra mødet, men generelt drejede det sig om vores boliger på Nærum Hovedgade 33 – 
afd. 710-0. Nærum Søpark II. De er pt lejet ud til ukrainske flygtninge og disse lejemål ophører 
den 15. maj 2024, hvor boligerne skal anvendes til genhusning i forbindelse med renoveringen af 
afd. 202-0. Vi skal tage stilling til, hvad der skal ske med afdelingen, når renoveringen er afsluttet 
– formentlig i udgangen af 2025. Det vil være et punkt, som vi vender tilbage til. Rudersdal 
Kommune har meddelt, at de ikke ønsker at beholde 100% anvisning med efterfølgende betaling 
af tomgangsleje. Og det er også sat på denne dagsorden. 
 
Renoveringen af afd. 202-0 Nærum Søpark I er i fuld gang, og nu mangler vi at få igangsat 
helhedsplanen for afd. 008-0 Bistruplund. Vi kommer ind på dette senere på denne dagsorden, 
hvor Torben vil fortælle mere om det. 
 
I forbindelse med informationer om vores helhedsplan, så har 2 medlemmer samt 1 suppleant 
forladt bestyrelsen i Bistruplund. De mener, at referater fra byggeudvalgsmøder automatisk skal 
videreformidles til resten af bestyrelsen. Vi har pt valgt ikke at sende afdelingen ud i endnu et  
 
ekstraordinært beboermøde med valg af bestyrelse, og derfor fortsætter vi med en mindre – men 
lovlig – bestyrelse på 3 medlemmer. 
  
I forbindelse med den urafstemning – som vi måtte igennem, skylder vi stor tak til vores 
administration og alle medarbejderne for det arbejde, som blev udført. 
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Vi har taget afsked med en af vores gamle medarbejdere. Jens Larsen har, efter næsten 32 års 
ansættelse, valgt at gå på pension, og der blev holdt en lille afsked for ham den 2. februar 2024. 
 
Socialistisk Folkeoplysningsforbund – forkortet til SFOF har sendt mig en invitation til offentlig 
debat om bæredygtig trivsel og beboerdeltagelse i almene boliger i Rudersdal Kommune. Jeg har 
på forhånd modtaget en rapport, som er udarbejdet efter besøg i 7 udvalgte boligafdelinger med 
almene boliger i Rudersdal Kommune. 
 
Der er 3 Lejerbo afdelinger, Bistruplund, Nærum Søpark I og Flintemarken – som er omtalt, og 
rapporten viser med megen tydelighed, at det kun er beboere, som er interviewet. Debatmødet er 
den 14. marts 2024 og der vil jeg deltage. 
  
Jeg tror, at meget af det, som jeg ellers har været involveret i, vil blive behandlet senere på denne 
dagsorden. 
  
Spørgsmål fra Gitte Paludan fik også materialet – skal man gøre en indsats for at få flere til at 
komme til mødet! Der er ikke lagt op til, at Lejerbo promoverer mødet. 
 
Christian stillede spørgsmål ind til, hvad der var meningen med undersøgelsen – formanden 
svarede at fremme interessen for det almene. 
 
Nyt fra næstformanden: 
 
Vedr. Bistruplund. 
Den 8. februar sluttede urafstemningen vedr. helhedsplan. Vi havde oprettet et kontor midlertidigt i 
Bistruplund, der havde åbent hele dagen fra 29/1 fra kl. 9.00 – 18.00 og lørdag den 3/2 kl. 10.00 – 
13.00, samt i uge 6 indtil torsdag den 8/2 kl. 17.00. Så der var ingen undskyldning for ikke at 
stemme. 
 
Resultatet var, at ud af de 126 lejemål stemte de 84, og det fordelte sig med 110 JA, 52 NEJ og 6 
ugyldige. Det var for øvrigt også JA - stemmer. Så altså et stort flertal for at arbejde videre med 
Helhedsplanen. 
 
Teknikerne er gået i gang og vi regner med en udbudsrunde i løbet af efteråret og start på 
renoveringen næste forår. 
 
Spørgsmål om genhusning – formanden svarede omkring midlertidige lejekontrakter. 

 
4)  Nyt fra hovedbestyrelsen. 
 

Årets resultat 
Det store minus, som vi sidste år fik på vores kapitalforvaltning, ser ud til at være vendt til et 

fornuftigt plus i 2023. Formodentlig på omkring 4 %.  

Husk at lade indtægten gå til henlæggelser. Det var nemlig der, pengene til sidste års tab blev 
taget fra. På den måde vil vi i løbet af de kommende år kunne dække det hul, der blev slået i 
henlæggelserne sidste år.  

Forsikring 
Vi har en aftale med vores forsikringsselskab, Tryg, om, at vi er garanteret en årlig bonus på 
mindst 5 % af det foregående års indbetalte præmie. For 2023 vil bonussen være på 6 %. 
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Men vær obs på, at vi i første halvdel af 2023 har haft en høj skadesprocent (71 %). Det betyder, 
at vi kan risikere at få præmiestigninger, hvis det ikke bliver bedre. Og det bliver kun bedre, hvis vi 
er gode til at forebygge skader. Ikke mindst ved at have vedligeholdt eksempelvis vores rør og 
stikledninger, og ved at lave foranstaltninger til at forebygge vand- og stormskader. 
 
I første kvartal 2024 vil forsikringsmægleren Nordflex sørge for, at regionskontorerne får tilsendt 
skadesstatistik pr. afdeling. 

Evaluering af bestyrelsesseminaret 
Der er kommet fine tilbagemeldinger på årets bestyrelsesseminar. Både hvad angår stedet, det 
blev afholdt, og indholdet. Næste år afholdes seminaret den 8. – 9. november i Aarhus. 

Hædring af landsrepræsentantskabsmedlemmer 
I hovedbestyrelsen har vi besluttet, at vi gerne vil være med til at hædre de beboerdemokrater, der 
har siddet i Lejerbos landsrepræsentantskab i 25, 40 eller 50 år. De samme typer jubilæer, som 
man fejrer i staten. 

Det er dog den enkelte organisation, der skal gøre opmærksom på det, når der er sådan et 
jubilæum, da der ikke findes et centralt overblik. 

Disponering af årets resultat 
For 2023 lander den samlede renteindtægt for Lejerbo-fællesskabet på ca. 100 millioner kroner. 
Det vil sige renterne af både administrationens, organisationernes og afdelingernes opsparede 
midler. Det er yderst positivt oven på et 2022 med store negative renter.  
 
Netop på grund af de negative renter fra 2022 har hovedbestyrelsen besluttet, at 
boligorganisationerne skal beholde deres renteindtægt fra 2023. 
 
Boligafdelingernes renter skal altid blive i afdelingerne. Men vi opfordrer kraftigt til, at pengene 
bruges til henlæggelser. Det var netop henlæggelserne, der måtte holde for, da der sidste år var 
negative renter. 

Ejendomsvurderingerne 
Der har været meget ståhej i medierne om ejendomsvurderingerne. Også de almene. I Lejerbo får 
vi vurderingerne drypvist. Her screener administrationen vurderingerne for store afvigelser.  
 
Der kan endnu ikke klages over vurderingerne. Men er der store afvigelser, får vi en 
vurderingskyndig specialkonsulent til at gå ind i sagen og bedømme, om den konkrete 
ejendomsvurdering skal sendes ind til BL. BL har nemlig fået mulighed for at rejse sager direkte 
over for skattemyndighederne, hvis noget ser åbenlyst forkert ud. 
 
Det er dog også vigtigt at huske på, at der er lagt et midlertidigt loft over stigning på 
ejendomsskatten. Loftet betyder, at ejendomsskatten for almene boliger maksimalt kan stige med 
2,8% fra 2023 til 2024. 
 
Der var en kort dialog om feriefonden og bestyrelsen tilsluttede sig selvfølgelig muligheden for 
tilskud. Næstformanden foreslog, at man på næste møde vedtog, at dette blev princip godkendt så 
man ikke længere behøves at have det på dagsorden. 
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5) Nyt fra administrationen. 

Gratis online-kursus for organisationsbestyrelsesmedlemmer 
BL har udviklet et online-kursus for organisationsbestyrelsesmedlemmer om deres opgaver og 
ansvar. Det er et rigtig godt kursus, som kommer omkring mange af de emner, vi ved, der fylder 
for OB-medlemmer. Det gælder både rammer fastsat i lovgivningen, men også emner som 
samarbejde med administrationen og med hinanden i bestyrelsen. Kurset vil naturligvis være 
nyttigt for nye organisationsbestyrelsesmedlemmer, men også ’gamle’ bestyrelsesmedlemmer vil 
kunne få gavn af at tage kurset.  

Kurset består af 6 moduler og afsluttes med en test, hvorefter der udstedes et kursusbevis. 
Vurderingen er, at det tager ca. 1-1½ time at gennemføre. Det er gratis at tage kurset, og du kan 
tilmelde dig og få adgang her: 
 
https://bl.dk/kurser-og-netvaerk/kursuskalender/?eventId=23-91 

 
Reetablering af henlæggelser 
Sidste år tabte mange organisationer og afdelinger en væsentlig del af deres opsparing (også 
kaldet henlæggelser) på grund af uroen på kapitalmarkederne. Siden da er der sket en markant 
forbedring på kapitalmarkederne og prognosen er således, at det tabte er indhentet ved udgangen 
af 2024. 
 
Det betyder, at organisationer og afdelinger får penge ind på bogen i forbindelse med de 
kommende regnskaber. Det er vigtigt, at disse midler bruges til reetablering af henlæggelserne. 
For det var jo der, pengene til sidste års tab blev taget fra. På den måde vil vi i løbet af de 
kommende år kunne dække det hul, der blev slået i henlæggelserne sidste år. 
 
Fra administrationen side vil vi derfor anbefale, at organisationsbestyrelsen træffer en beslutning 
om, at dette princip bør følges generelt for alle afdelingsbudgetter i organisationen, og at man 
således kun undtagelsesvis vil godkende afdelingsbudgetter, hvor dette fraviges. 
 
Klagesager 2024: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Samlet antal for Lejerbo Rudersdal 
    1. 

kvt. 
2. 

kvt. 
3. 

kvt. 
4. 

kvt. 
I 

alt 
03-0 - Peder Mathiasens Vej   0 0 0 0 0 
06-0 – Kongevejen   0 0 0 0 0 
08-0 – Bistruplund   1 0 0 0 1 
16-0 – Solbjærget   0 0 0 0 0 
173-0 – Rudersdalvej   0 0 0 0 0 
187-0 – Flintemarken   0 0 0 0 0 
202-0 - Nærum Søpark   0 0 0 0 0 
236-0 – Marievej   0 0 0 0 0 
241-0 - Nobis Mølle   0 0 0 0 0 
381-0 - Dambakken Ældreboliger   0 0 0 0 0 
710-0 - Nærum Søpark II   0 0 0 0 0 

    1 0 0 0 1 
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Erhvervspraktikant på kontoret i Flintemarken. 
Der har været en erhvervspraktikant på kontoret i Flintemarken. Hun var meget glad for opholdet 
og følte hun var blevet godt behandlet – så stor ros til kontoret. 
 
Ny mand i Birkerød teamet. Jens Larsen gik på pension og den nye mand er startet. Han hedder 
så også Jens. 

 
6) Nyt fra afdelingerne. 
 

Afd.003-0 P. Mathiasens Vej: Der har været vand i to kældre i forbindelse med det 
ekstraordinære regnfulde år 2023. Den ene kælder 
har der før været problemer med, den anden har der 
ikke været problemer med før. 

Afd.006-0 Kongevejen m.fl.: Byggesagen med de nye faldstammer og stigstrenge 
er næsten færdig. Der er afleveringsforretning 26. 
februar 2024. 
Der er ekstraordinært afdelingsmøde om 
råderetskatalog/vedligeholdelsesreglement/husorden 
13. marts 2024. 

Afd. 008-0 Bistruplund: Helhedsplanen er blevet godkendt, projektering af 
projektet går i gang nu. 

Afd.016-0 Solbjærget: I forbindelse med det ekstraordinære regnfulde år 
2023, har der været vand i fire kældre, desværre 
også kældre, hvor der ikke før har været vand. 

Afd. 173-0 Rudersdalsvej: Der er ekstraordinært afdelingsmøde om 
råderetskatalog/vedligeholdelsesreglement/husorden 
26. februar 2024. 
Projektet med færdiggørelse af de grønne arealer er 
nu færdigt og afleveret. 
Ladestandere til elbiler er nu etableret og klar til 
brug. 

Afd. 187-0 Flintemarken: Ladestandere til elbiler er nu etableret og klar til 
brug. 

Afd. 202-0 Rundforbivej: Etape 1 af fjernvarmeprojektet er gravet færdigt, 
etape 2 mangler fortsat at blive færdiggjort. 
Einar Kornerup er i gang med at renovere blok 1, 
genhusning af blok 2 sker i maj måned. 

Afd.236-0 Marievej: 
 

Den nye molok er etableret, således at der kan 
sorteres madaffald. 

Afd. 241-0 Nobis Mølle: Sortering af madaffald er gået i gang. 
Afd. 381-0 Dambakken: Der er pr. to flytteboliger. 
Afd. 710-0 Nærum Søpark II: Til maj skal boligerne bruges til genhusning af 

beboerne i afdeling 202-0, i den forbindelse flytter 
Ukrainerne. 

 
Efter gennemgangen var der følgende kommentarer: 
 
Bestyrelsen i afd.187-0 Flintemarken arbejder med en telefonkæde for ældre og ensomme. 
 
Vilhelm Kent orienterede herefter om opstartsmøde om el-ladestandere. 
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Silja Cardel fortalte, at de havde fået en endelig ibrugtagningstilladelse fra Rudersdal Kommune 
på den nye legeplads. 2 år efter den var monteret. 
 
Silja orienterede herudover om naboejendommen, Møllevangen, hvor renoveringen er nået ned til 
Nobis Mølle. Dette giver en svær belastning i svinget ved Nobis Mølle. Lokalinspektøren holder 
øje med området og melder såfremt vi får ødelagt noget. 

 
7) Beslutning om dato for ekskursion til afd. I Rudersdal. 
 

Bestyrelsen besluttede efter en dialog, at lørdag d. 25. maj 2024 blev afsat til ekskursion og 
besigtigelser i afdelingerne i Rudersdal. 
 
Bestyrelsen besluttede følgende mødedatoer for det resterende år: 
 
22. maj 2024 kl. 17.15 i Flintemarken. 
03. september 2024 kl.17.15 i Flintemarken 
21. november 2024 kl.16.00 Regnskabs- og repræsentantskabsmøde 

 
8) Byggeafdelingen. 
 

▪ Afdeling 008-0 Bistruplund 
▪ Afdeling 202-0 Nærum Søpark 
▪ Afdeling 710-0 Nærum Søpark II – den videre proces for evt. frasalg efter endt brug. 
▪ Ansættelse af deltids kommunikationsmedarbejder. 

 
Afdeling 008-0 Bistruplund: 
Afdelingen har gennemført et ekstraordinært afdelingsmøde, hvor de fremmødte blev præsenteret 
for et revideret forslag til renovering hhv. med og uden tilgængelighedsboliger. Afdelingsmødet 
vedtog at gennemføre helhedsplanen med 20 tilgængelighedsboliger, men også at den endelige 
beslutning skulle prøves ved urafstemning blandt alle beboere.  
 
Urafstemningen bekræftede afdelingsmødets beslutning og Landsbyggefonden har den 
19.02.2024 bekræftet, at projektering kan fortsætte frem mod licitation og skema B godkendelse. 
Hvis der foretages ændringer ud over antallet af tilgængelighedsboliger, skal Landsbyggefonden 
orienteres. 
 
Afdeling 202-0 Nærum Søpark: 
Efter en opstart præget af usikkerhed omkring facadepartier, dårligt vejr og konflikter med 
fjernvarmeselskabet, har projektet efterhånden fundet sig til rette. Entreprenøren har fremsendt en 
revideret tidsplan og beboerne er orienteret om en forsinkelse samt planen for genhusning i alle 
blokke. 
 
Der er en god stemning mellem entreprenør, rådgiver, drift og projektledelse – men vigtigst af alt 
lader det til, at beboerkoordinator og genhusningskoordinator gør en fremragende indsats og 
skaber tryghed og tillid blandt beboerne. 
 
Et udestående omkring vaskeriet som lukkes ved renovering af blok 7, skal håndteres og løses i 
løbet af foråret. 

 
Afdeling 710-0 Nærum Søpark: 
Processen med frasalg af ejendommen er sat i gang igen. Der skal afholdes ekstraordinært 
repræsentantskabsmøde med beslutning om frasalg. 
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Status: Efter endt brug af boligerne i forbindelse med renoveringssagen så skal boligerne 
frasælges, om mærkes eller bruges til andet. Kommunen vil sørge for at finde andre boliger til de 
resterende 3 lejere. 
 
Bestyrelsen besluttede at igangsætte frasalg af boligerne på afd.710-0. 
 
Ansættelse af deltidskommunikationsmedarbejder: 
Bestyrelsen bekræftede, at der kan ansættes en kommunikationsmedarbejder. FF. undersøger, 
om udgifterne til dette kan holdes i renoveringen eller om de skal betales af organisationen. 
Hvis udgifterne skal afholdes af organisationen, skal der udsendes en mail votering. 

 
9)  Godkendelser 
 

▪ Leasing tilbud på ny Ducato. 
▪ Skal der fortsat arbejdes med fleksibel udlejningsaftale til afd. 241-0 Nobis Mølle. 
▪ Godkendelse – således, at der kun laves midlertidige lejekontrakter i afd.008-0 Bistruplund 

frem til færdiggørelse af renovering. 
▪ Ansøgning fra afdeling 381-0 Dambakken. 
▪ Silja ansøger om at være delegeret i B/L. 

 
Leasing tilbud på Ducato: 
Bestyrelsen havde fået fremsendt det modtagne tilbud på en leasingbil.  
Truels orienterede om oplæg herunder den samlede brug af maskiner. 
Besparelse på kørsel.  
 
Der blev en del dialog om el-bil kontra benzinbil og behovet, men bestyrelsen besluttede, at der 
kan indgås en leasingaftale på det fremsendte oplæg. 
 
Engangsbeløbet finansieres via dispositionsfonden. 
 
Fleksible udlejningskriterier til afd. 241-0 Nobis Mølle: 
Administrationen oplever ikke problemer med udlejningen, hvorfor vi anbefaler, at der ikke søges 
om forlængelse af de fleksible kriterier. 
 
Bestyrelsen besluttede, at aftalen for afd.241-0 Nobis Mølle udløber, uden at søge om 
forlængelse. 
 
Bestyrelsen vil gerne have udlejningschef Helle Jørgensen inviteret med til næste møde. FF. Lars 
Schmidt sørger for dette. 
 
Godkendelse af midlertidige lejekontrakter afd.008-0 Bistruplund: 
Bestyrelsen tiltrådte, at der kun udfærdiges midlertidige lejekontrakter frem til renoveringen er 
afsluttet. Administrationen er bemyndiget til at foretage det nødvendige i den forbindelse. 
 
Udlejningschef Helle Jørgensen vil deltage i det førstkommende bestyrelsesmøde, hvor de 
nærmere kriterier vil blive endeligt fastlagt. 
 

Ansøgning fra afdeling 381-0 Dambakken om støtte til renovering af beboerlokale: 
Organisationsformanden havde før mødet modtaget nedenstående fra afdelingsformanden: 
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LEJERBO | REFERAT 
 

 
 
”Ansøgning af forbedring af fælleslokalet. 
Efter aftale skriver jeg lige et par ord. 
Formålet er at gøre lokalet mere handicapvenligt og mere attraktivt. 
For at skabe mere socialt samvær mellem beboerne. 
Give beboerne mulighed for at have private sammenkomster, som ellers ikke er muligt i de små 
lejligheder. 
Truels har været med ind over, for at sætte priser på nyanskaffelser. 
Tilbud er indhentet hos de håndværkere, som Lejerbo benytter. 
Opsætning af filt og maling af fællesrum, toilet, køkken og garderobe. 
Vaskemaskine og tørretumbler. 
Opvaskemaskine. 
Ovn. 
Kogeplader. 
Mere køkkenbord. 
Tv                        4000.00 
Rensning af stole. 
Diverse                3000.00” 
 
Bestyrelsen besluttede efter en dialog, at der skal udarbejdes et mere korrekt prisoverslag, som 
så vil komme til behandling på næste organisationsbestyrelsesmøde. 
 
Delegerede til B/L kreds 2. 
Bestyrelsen besluttede enstemmigt, at Silja Cardel er delegeret for Lejerbo Rudersdal i kreds 2. 

 
10) Eventuelt. 
 

Vilhelm Kent orienterede om manglende svar fra borgmesteren på brev om renovationsudgifterne 
de kommende år. 

 
 Afdelingsformanden rykker for svar.  
 
 
 
Godkendt af formanden den       /       2024 
 
 
 
  
Conny Birkholm 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: E
YW

PG
-M

YT
D

3-
W

KS
XG

-P
7X

XM
-B

01
CC

-H
M

30
E



Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
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